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Будь-яке місто потребує людини, яка б підтримувала у ньому затишок 

та добробут, вирішувала різноманітні питання та правильно керуювала 

фінансами. Тому важливо обрати на посаду міського голови саме того, хто 

готовий до втілення нових ідей та планів, до дій, спрямованих на відчуття 

комфорту в людей, які проживають на цій території. Уявімо, що саме я і 

стану цією людиною. Які мої пропозиції щодо розвитку власного міста?

Якби з'явилась така можливість, я спрямувала б усі свої розумові та 

фізичні зусилля на покращення становища у рідному місті. Почати можна з 

реставрації багатьох будівель, а також ремонту, наприклад, ліхтарів. Це 

значно покращить загальний вигляд міста. Також слід вирішувати проблему 

зі сміттям. Як на мене, було б добре чим частіше організовувати так звані 

суботники, адже, працюючи на подібних заходах, люди розуміють, що 

шкодять перш за все самим собі, коли викидають сміття просто на вулицю. 

Велику увагу варто приділити і дорогам. Я б робила усе можливе заради 

пітримки їх у хорошому стані. Історичні пам'ятки також були б 

реконструйовані, адже завдяки їм місто стає більш цікавим для туристів.

Звичайно, піклуватися треба не лише про зовнішній вигляд. Важливо 

намагатись усіма способами покращувати економіку, залучати у 

справи інвесторів та спонсорів. Я б заохочувала створювати нові дрібні 

підприємства задля нових робочих місць, адже це допоможе зробити ще один 

крок в успішніше майбутнє нашого краю.

Ще одним кроком був би ремонт громадського транспорту. Це 

важливо підтримувати його в порядку заради комфорту людей, які ним 

користуються.



Думаю, що і створення нових дитячих майданчиків було б гарною 

ідеєю, адже наші діти заслуговують на те, щоб добре та весело проводити 

час, не відходячи далеко від дому.

Це зовсім не увесь перелік можливих моїх дій. Проте, думаю, ці 

питання є важливими, і на них потрібно звертати увагу в першу чергу. 

Звичайно, на їх втілення в життя знадобиться чимало часу та сил. Але воно 

того варте, адже кому не сподобається проживати у красивому, доглянутому, 

розвиненому місті? Я люблю місто, де народилась та живу зараз, і робила б 

усе для його подальшого процвітання.


